

## Skiclub Wallgau e.V.

Flößerstr. 1, 82499 Wallgau

Tel. 08825-1604 Fax 08825-2463

Mail: vorstand@skiclub-wallgau.de

## **Anmeldeformular Training**

Die Teilnahme am Training ist an die Mitgliedschaft im Skiclub Wallgau gebunden. Die Kinder haben den Anweisungen der Betreuer unbedingt Folge zu leisten. Der Skiclub Wallgau behält sich in Ausnahmefällen das Recht vor, Kinder vom Training auszuschließen. Eine Rückerstattung (auch anteilig) des Trainingsbeitrages ist nicht möglich.

Für das alpine Training besteht Helmpflicht!
Für die Versicherung des teilnehmenden Kindes ist die Anmeldung obligatorisch!

Sparte (Alpin, Nordisch, o.a.)		
Name		
Vorname		
Strasse, Nr.		
PLZ, Ort		
Geb.Datum		
Telefon		
Handy		
E-Mail		
Der Trainingsbeitrag beträgt für das erste Kind 32 €, für jedes weitere Kind, bzw. jede weitere Sparte 16 €		
(Ort, Datum)	(Unterschrift / Erziehungsberechtigter)	

Der Spartenanmeldung kann nur in Verbindung mit dem beigefügten SEPA-Lastschriftmandat verarbeitet werden.



## Skiclub Wallgau e.V.

Flößerstr. 1, 82499 Wallgau

Tel. 08825-1604 Fax 08825-2463

Mail: vorstand@skiclub-wallgau.de

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE10SCW00001233338

## **SEPA-Lastschriftmandat**

Mandatsreferenz: (wird separat mitgeteilt)

Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Skiclub Wallgau e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger Skiclub Wallgau e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

*Hinweis:* Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsart: einmalige Zahlung

Name, Vorname: (Kontoinhaber)	
Straße	
PLZ, Ort	
Konto	
BLZ	
Bank	
oder IBAN	
BIC	
Ort Datum	Unterschrift Kontoinhaber